



Cesta prvih borecev 18, 8250 Brežice
e-naslov: ks.brezice@gmail.com

Brežice, 12. 9. 2023
Štev. dok: 66-1/2023

Z A P I S N I K

5. redne seje sveta KS BREŽICE, ki je potekala v torek, 12. 9. 2023, ob 19.00 v prostorih KS Brežice.

Vabljeni: člani sveta KS in Luka Štangelj – tajnik KS Brežice

Prisotni: Alenka Černelič Krošelj, Petra Jurečič, Marija Žnideršič, Mateja Jankovič Čurič in Uroš Škof

Odsotni: Jože Baškovič in Timotej Čargo Žagar – opravičil

Ad 1.

Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda.

Prisotnih je bilo pet (5) članov sveta KS od skupnega števila sedem (7) članov. S poslanim vabilom je bil predlagan naslednji dnevni red.

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 4. redne seje z dne 20. 6. 2023 in poročilo o izvršitvi sklepov te seje
3. Proračun Občine Brežice za leti 2024 in 2025
4. Priporočilo nadzornega odbora o potrditvi pooblaščenih oseb kot podpisnikov za KS
5. Priporočilo nadzornega odbora: Sprejetje letnega načrta
6. Priporočilo nadzornega odbora: Finančni načrt preseženih sredstev
7. Prostor na Maistrovi ulici nasproti Špara
8. Proračun
9. Razno

Na predlog predsednice sveta se je dnevni red nekoliko spremenil, kot sledi:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Prostor na Maistrovi ulici nasproti Špara
3. Potrditev zapisnika 4. redne seje, z dne 20. 6. 2023 in poročilo o izvršitvi sklepov te seje
4. Priporočilo nadzornega odbora o potrditvi pooblaščenih oseb kot podpisnika za KS
5. Priporočilo nadzornega odbora: Sprejetje letnega načrta
6. Priporočilo nadzornega odbora: Finančni načrt preseženih sredstev
7. Proračun Občine Brežice za leti 2024 in 2025
8. Proračun
9. Razno

Sklep 1: Ugotovljeno je bilo, da je sklepčnost zagotovljena. Prisotni so potrdili spremenjen dnevni red.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad 2.

Prostor na Maistrovi ulici na sproti Špara

Vsi prisotni svetniki so se najprej zbrali na prostoru pri Maistrovi ulici 2, kjer so se srečali s predstavnikoma arhitekturnega biroja Naino, d. o. o., Gregom Bizjakom in Tadejo Šepcem Bizjak. Grega in Tadeja sta predstavila svetnikom načrtan projekt ureditve parka na Maistrovi ulici. V ta projekt sodijo postavitve novih klopi in miz, košev za smeti, pitnikov, zasaditev novih dreves, postavitve novih igral in nova utrjena pohodna površina.

V letošnjem proračunu imamo na razpolago približno 37.000,00 €. V primeru potrditve projekta se nato predsednica in tajnik zmenita za sestanek z Davidom Flajnikom. Nato se bo pripravil popis in javno naročilo. V načrtu je, da bi se v oktobru začelo delati. Nabavili bi tudi nekaj luči.

Sklep 2: Svetniki se strinjajo z izvedbo projekta.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad 3.

Potrditev zapisnika 4. redne seje z dne 20. 6. 2023 in poročilo o izvršitvi sklepov te seje.

Člani sveta so predlog zapisnika prejeli po elektronski pošti in se z vsebino tega seznanili.

Po pregledu sklepov 3. redne seje je bilo ugotovljeno, da so bili izvršeni naslednji sklepi:

T3 – Pripravili so se sklepi in pogodbe o sofinanciranju projektov, ki so bili poslani prejemnikom. Po prejemu podpisanih pogodb in na podlagi prejetih dokazil o izvedbi projekta ter prejetem e-zahtevku se bodo prejemnikom dodelila sredstva za sofinanciranje projektov v skupni višini 3.000,00 €. Na PP 00322 – sofinanciranje društev bodo porabljena vsa sredstva. Do sedaj je KS prejela en zahtevek, in sicer od Viva Klub Brežice.

T4 – Spominski plošči na Lapuhovi hiši sedaj ne bomo posvečali veliko pozornosti, kajti novih podatkov ni.

T5 – Predsednica poroča, da je sestanek bil. Sestanka se je udeležila podžupanja Mojca Florjanič in predstavniki povabljenih društev. Ogledali so si prostore. Društvo likovnikov bi en

prostor uporabljalo za svoje razstave. Foto klub je že izrazil željo po uporabi prostorov. KS bo naredila dodatne rezervne ključe, društva bodo morala poročati. WC je neuporaben, saj ne more požirati. Uporabljamo lahko zgornji WC. Kuhinjo bomo tudi preuredili. Darja Malarič je pripravila znak za galerijo. Iz občine je prišla še ena prošnja glede prostorov, in sicer bi enkrat na teden v prostorih KS bila energetska pisarna. Želja je, da bi tudi Radio amaterji imeli enkrat na teden prostore KS. Dobili smo tudi nekaj zasebnih povpraševanj.

Sklep 3: Svet KS je potrdil zapisnik 4. redne seje.

Zapisnik 4. redne seje se objavi na spletni strani Občine Brežice, ko bo jezikovno pregledan.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad 4.

Priporočilo nadzornega odbora o potrditvi pooblaščenih oseb kot podpisnika za KS

Skladno s priporočilom Nadzornega sveta je svet Krajevne skupnosti sprejel, da se za podpisnico KS kot pooblaščenih oseb izbere predsednica sveta Alenko Černelič Krošelj. Za nadomestno podpisnico se pa izbere podpredsednica sveta Petro Jurečič.

Sklep 4: Za podpisnico KS kot pooblaščenih oseb se izbere predsednica sveta Alenko Černelič Krošelj. Za nadomestno podpisnico se pa izbere podpredsednica sveta Petro Jurečič.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad 5.

Priporočilo nadzornega odbora: Sprejetje letnega načrta

Skladno s priporočilom Nadzornega sveta je svet Krajevne skupnosti Brežice obravnaval tudi sprejetje letnega načrta. Sprejme se naslednji sklep.

Sklep 5: Letni načrt KS Brežice se sprejme skladno s finančnim načrtom in razpoložljivimi sredstvi in vključuje:

- podporo oziroma sofinanciranjem društev, skladno z objavljenim razpisom in rezultati;
- delovanje KS – skrb za prostore in tehnično opremo; izboljšanje delovanja in dostopnosti s pridobitvijo prostorov na CPB – Mestna hiša;
- praznik krajevne skupnosti, 18. maj;
- urejanje mesta, kamor sodijo investicije, ki jih svet KS predlaga na sejah in so zapisane v zapisnikih.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad 6.

Priporočilo nadzornega odbora: Finančni načrt preseženih sredstev

Svet krajevne skupnosti je obravnaval dopis nadzornega odbora z dne 7. 9. 2023, v katerem naprošajo KS za pojasnilo postavke BS – kratkoročna obveznost do EKN.

Člani sveta so še enkrat pregledali predlog poročila NO in ugotovili, da so bile zapisane ugotovitve skladne z Letnim poročilom in samim pogovorom predsednice sveta KS in tajnika s člani NO. Prav tako je svet ponovno ugotovil, da je krajevna skupnost svoj odgovor – obrazložitev že podala v letnem poročilu. Svet je sprejel sklep, da predsednica sveta KS Brežice Alenka Černelič Krošelj še enkrat citira odgovor iz letnega poročila na strani 6 pod točko 3.2.

Predsednica je tudi pisala Davidu Flajniku in Patriciji Čular, naj tudi občina nadzornemu odboru pojasni glede tega. Predsednica bo prav tako vztrajala, da še občina doda svoj del.

Svet KS si prizadeva, da so proračunska sredstva porabljena za dobre in potrebne projekte. Mreženje z občino zaradi specifike prostora ni enostavno in tudi ne vedno takoj uspešno, vendar si vsi skupaj prizadevamo za dobro sodelovanje.

Sklep 6: Svet KS se strinja, da se še enkrat citira odgovor iz letnega poročila, kot sledi: KS je v letu 2022 poslovala transparentno in o finančnem poslovanju ter stanju redno poročala na sejah sveta KS. Dela niso bila realizirana, kot smo načrtovali, saj nam tudi letos ni uspelo rešiti problematike glede urejanje prometnega režima in funkcionalnih zemljišč v Stari koloniji. Dogovor sveta in strokovnih služb občine je, da se v naslednjem letu pristopi k nadaljevanju reševanja *Idejne zasnove določitve pripadajočih zemljišč*. Svet KS je razpravljal tudi o drugih predlogih, za katere pa ni bilo dovolj sredstev oziroma so bili projekti nepodprti s strani OU.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi »ZA« in »0« glasovi proti.

Ad 7.

Proračun Občine Brežice za leti 2024 in 2025

Rok za sprejetje je do 29. 9. 2023. Tako kot vsako leto, ko smo pošiljali za proračun, smo zraven napisali tudi obrazložitev. Tako bomo tudi letos. Sedaj vemo, kolikšni bodo stroški za stavbo KS. Za krajevni praznik in delovanje društev bomo pustili enako sredstev. Narediti moramo načrt, kaj je smiselno, da lahko naredimo.

Krajevni praznik bi lahko naslednje leto bil povezan z 200-letnico prve šole. Predsednica ima kar nekaj slik glede tega.

Za ureditev parka pri Maistrovi 2 bi investirali približno 20.000,00 € v letošnjem letu in 10.000,00 € v naslednjem.

Posodobili bi lahko tudi mrliško vežico.

Uroš predlaga, da bi poslali pobudo na občino, da bi seznanili Komunalo in Društvo izgnancev s tem, da bi Komunala 2-krat na leto počistila in popravila trg in spomenik izgnancev.

Po Orehovi aleji bi dali klopce, da bi preprečili parkiranje avtomobilov.

Na občino bomo še enkrat dali pobudo, da bi ulice, ki so vzporedno od Gubčeve ulice, bile enosmerne in ne bo težav s parkiranjem ob cestah namesto na zelenih površinah.

Nekaj bomo morali ukreniti tudi glede zahodne fasade.

Območje pod vodovodnim stolpom je zaraščeno. Prostor je občinski. Komunalna bi ga morala urediti.

Ad 8.

Proračun

Uredili bi kuhinjo v stavbi KS (nov hladilnik, indukcijska plošča).

Ad 9.

Razno

Svetniki se ponovno pogovarjajo o mejah Krajevne skupnosti in združitvi z KS Zakot, Bukošek, Trnje. Da se to uresniči, moramo podati pobudo 3 mesece pred začetkom volitev v svet KS. Proračun se določi na število prebivalcev v KS.

Imeli smo tudi pobude, da bi v Vrbini postavili klopce in koše za smeti. Vendar se s tem ne strinjamo.

Na krajevno skupnost smo prejeli pritožbo Maje Haler glede izvedbe mestne promenade. Predsednica odgovori, da glede tega ne moremo ničesar narediti. Predsednica se je pogovarjala, da bi lahko v času prireditve ZPTM stanovalcem sofinancirali dopust. Predsednica predlaga, da bi KS sofinancirala obnovo fasade. Svetniki prav tako predlagajo o odškodnini ljudem, ki so na območju mestne promenade, naj ti ljudje povedo, kam gredo, ali pa bodo doma ter dobijo denarno odškodnino.

Sklep 7: Krajevna skupnost Brežice podpira idejo o odškodnini predvsem za potrebe ureditve fasade, torej za objekt in s tem polepšanja mestnega jedra. KS je tudi pripravljena sofinancirati del stroškov obnove fasade.

Seja se je zaključila ob 20.52.

Zapisal: Luka Štangelj

Predsednica sveta KS Brežice:
Alenka Černelič Krošelj

